



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO
MARANHÃO – IFMA
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS
CAMPUS CODÓ

EDITAL Nº 13 DE 12/03/2014 DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE RESULTADO
FINAL REFRENTE AO EDITAL Nº 09 de 13/02/2014

SELEÇÃO SIMPLIFICADA BOLSISTAS PARA ATUAREM COMO
PROFESSORES NOS CURSOS DO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO
ENSINO TÉCNICO E EMPREGO - PRONATEC

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão – Campus Codó, no uso de suas atribuições,

RETIFICA:

Onde se lê:

CURSO: FIC – PADEIRO

Disciplina	Carga Horária	Candidato (a)	Pontuação
Matemática Aplicada	15	Jetro Ialen Moreiro Bento	37
Matemática Aplicada	15	Patrícia Azevedo de Oliveira	33
Ética e Cidadania no Trabalho	10	Maria Alda Pinto Soares	26
Ética e Cidadania no Trabalho	10	Nayara Ruanna da Silva França	18
Equipamentos de Panificação	15	Layanne Jovita Oliveira Xavier Silva	4,5
Equipamentos de Panificação	15	Carlos Eduardo Fonseca Gomes	1,5
Técnicas de Fabricação de Massas e Pizzas	40	Carlos Eduardo Fonseca Gomes	1,5
Gestão da Qualidade dos Alimentos	20	Carlos Eduardo Fonseca Gomes	1,5
Gestão da Qualidade dos Alimentos	20	Gillyanne de Sousa Silva	0,0

Leia-se:

CURSO: FIC – PADEIRO

Disciplina	Carga Horária	Candidato (a)	Pontuação
Matemática Aplicada	15	Jetro Ialen Moreiro Bento	37
Matemática Aplicada	15	Patrícia Azevedo de Oliveira	33
Ética e Cidadania no Trabalho	10	Maria Alda Pinto Soares	26

Ética e Cidadania no Trabalho	10	Nayara Ruanna da Silva França	18
Equipamentos de Panificação	15	Layanne Jovita Oliveira Xavier Silva	4,5
Equipamentos de Panificação	15	Carlos Eduardo Fonseca Gomes	1,5
Técnicas de Fabricação de Massas e Pizzas	40	Layanne Jovita Oliveira Xavier Silva	4,5
Técnicas de Fabricação de Massas e Pizzas	40	Carlos Eduardo Fonseca Gomes	1,5
Gestão da Qualidade dos Alimentos	20	Carlos Eduardo Fonseca Gomes	1,5
Gestão da Qualidade dos Alimentos	20	Gillyanne de Sousa Silva	0,0

Preservam-se as demais normas pertinentes ao referido Processo de Seleção regulamentado pelo Edital de resultado referente ao Edital nº 09 de 13.02.2014.

Codó, 12 de Março de 2014.

**DIRETOR GERAL
CAMPUS CODÓ**